



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

Documento 548149

28 de abril de 2025

**Retificação nº 1 do EDITAL Nº 01/2025, de 17 de abril de 2025**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Campus Poços de Caldas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 10, subitem 1, **ONDE SE LÊ** :

Período do evento	Maio a dezembro de 2025
Período de inscrição via e-mail profep@ifsuldeminas.edu.br	28/04/2025 a 08/08/2025
Análise das solicitações recebidas	11 a 22/08/2025
Divulgação do resultado parcial via site	até 26/08/2025
Interposição de Recursos via e-mail profep@ifsuldeminas.edu.br	até 48h após a publicação do resultado parcial
Divulgação do Resultado Final via site	até 29/08/2025
Envio do relatório de participação no evento e comprovantes via e-mail profep@ifsuldeminas.edu.br	Até 10 dias após o evento.

**LEIA-SE:**

Período do evento	Maio a julho de 2025
-------------------	----------------------

Período de inscrição via e-mail profep@ifsuldeminas.edu.br	28/04/2025 a 08/08/2025
Análise das solicitações recebidas	11/04 a 25/05/2025
Divulgação do resultado parcial via site	até 27/05/2025
Interposição de Recursos via e-mail profep@ifsuldeminas.edu.br	até 48h após a publicação do resultado parcial
Divulgação do Resultado Final via site	até 29/05/2025
Envio do relatório de participação no evento e comprovantes via e-mail profep@ifsuldeminas.edu.br	Até 10 dias após o evento.

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se a Retificação.

Rafael Felipe Coelho Neves

Diretor-Geral

(documento assinado eletronicamente)